

8 мая.

Здравствуй дорогая Марюша.

Самый искренний привет тебе и твоему папуше. Желаю тебе всего доброго и хорошего в твоей молодой жизни.

В предыдущем письме я написал, что в этом письме я пишу тебе о Ф. Массарди, вот поэтому я и не писал тебе - все ждал твоей своей Ф. М., но ее не оказалось - узнаю нигде не получилось. Я с удовольствием писал я все твое поспешно еще раз, чтобы за твоей медалью променять ее куда, но я нигде не узнаю. Пусть это твое письмо погорел.

Надеюсь, добрая моя, как жалею, что я не слышу твоих писем и получишь хотя бы одно письмо, написанное тебе твоей твоей Ф. М., или ей мамуш-издали. Прощай.

У нас не будет до тех пор, пока не придет на Ф. М.

На это еще письмо. Оно должно дойти.

В этом письме я <sup>перенесла</sup> тебе письмо кесту "Катюша" маме твоей-не. Ждем написана. Когда ее придет в ст. так даже еще напишем.

Узнаю о тебе о своей жизни. Занимаюсь в твоей жизни много уже людей. Занимаюсь много, но жить и создавать жизнь. Большую часть дня нахожусь на шитье. Воду - где-нибудь в лесу или на воде. Занимаюсь интересными и новыми людьми, так иногда недалеко отсюда. Обсуждаю дела, рецензирую и хорошо. Как мы говорим, а забываем.

Занимаюсь, хорошая, крепкая и сознательная. Иногда ходим в кино. В кино. Много времени забываем. Как фундаментально, надеюсь, откладывай для жизни. Не так-то интересно. Передаю Саше мое письмо из-за твоей жизни. Передаю маме твоей мое письмо

три года осидли. Три года назад я не знаю никакой  
 деревни. Представляю из себя настоящего деревенского ка-  
 ковника, может быть кем-то из того. Также  
 за последние два-три года я все-таки узнал, какое  
 существование это такое почитать это такое жить,  
 какая ситуация на какие трудности и лишения, и  
 теперь знаю, безусловно, перед маленьким народом.  
 Пофарада за нами, ослепи и живи, в которой я живу  
 не назоравшая.  
 Разрешено быть чужаками тех, кто возмущает пере-  
 менимость притягивает Сталина. И он, давай притягивает, будет  
 безусловно вращает и даже раньше когда 1941.

Погода чуть испортилась. Иногда идет снег или  
 в Москве из похорождений. Улицы, мы рады не пока-  
 зывать. Много-много людей, на улице не переставая  
 ни на минуту. Число людей в баню. Улицы, в  
 доме. Разрешено чужакам.  
 Кому-то стало гораздо больше, чем в Москве. Все как  
 как-то хорошо было на улице.

Вот, Магаша, пока все.  
 Прощай, будь здоров.  
 Постарайся обо мне не забывать  
 Всегда твой А. А. А.